
Vážení čtenáři časopisu Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie, 
vážení autoři, recenzenti a sponzoři,

děkujeme Vám za přízeň věnovanou našemu časopisu a pevně věříme, že s Vaší podporou bude časopis 
prosperovat po celý letošní rok.
Přestože ekonomická situace je všeobecně značně napjatá, neplánujeme v roce 2013 zvýšit předplatné 
našeho časopisu, ani zavedení jeho povinného odběru u členů odborné Společnosti pro epidemiologii 
a mikrobiologii ČLS JEP. 
Časopis Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie je zařazen v evropské databázi SCOPUS a zároveň je v Seznamu 
recenzovaných neimpaktovaných periodik Rady vlády pro výzkum, vývoj a inovace. Má tak statut recen-
zovaného časopisu, který je v České republice uznáván pro publikování prací z projektů financovaných 
českými grantovými agenturami. V evropské databázi SCOPUS (http://www.scimagojr.com) lze časopis 
Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie najít pod ISSN12107913. Kromě řady zajímavých informací zde můžete 
vidět příznivý vývoj hodnoty indikátoru SJR, který měří vědecký význam článků v časopisu a je počítán 
podle stejného vzorce jako IF (Impact Factor). 
Vybrané články Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie, které splňují kritéria pro zařazení do Rejstříku in-
formací o výsledcích (tzv. RIV), jsou díky zařazení časopisu do databáze SCOPUS hodnoceny 12 body, 
podle platné Metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací a hodnocení výsledků ukončených 
programů. Věříme proto, že publikování v našem časopisu se tímto stává zajímavé pro autory z institucí, 
které sbírají RIV body pro své lepší finanční ohodnocení.
Obracíme se na Vás, naši odbornou veřejnost s výzvou pro tento rok: publikujte v našem časopise své 
odborné články a přispívejte tím k jeho kvalitě. Časopis Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie je zařazen 
v hodnocení Thomson Reuters a usiluje o získání IF. Vaše kvalitní odborné články zvýší šanci časopisu 
na úspěch. 

Vaše redakční rada Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie.
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